
CHOVATELSKÝ KODEX – PROGRAM
POJIŠTĚNÍ PRO CHOVATELE 

Registrací do chovatelského programu PetExpert a aktivací bezplatného
pojištění pro štěňata nebo koťata potvrzujete svůj souhlas s následujícími
zásadami zodpovědného chovu a předání zvířat do nových domovů: 

🧬  Chov a welfare zvířat 

Jako zodpovědný chovatel potvrzujete, že: 
Jste vlastníkem vrhu a odchov probíhá ve Vašem chovu. 
Všechna zvířata jsou chována v čistém a bezpečném prostředí s
přístupem k odpovídajícímu krmivu, vodě, socializaci a pohybu. 
Štěňata/koťata nejsou výsledkem blízké příbuzenské plemenitby (např.
rodič–potomek, sourozenci). 
Matka je zdravá, není mladší než 1 rok ani starší než 8 let v době krytí a
neměla více než 4 vrhy nebo 2 císařské řezy. 
Dodržujete všechny platné zákony a předpisy na ochranu zvířat a pravidla
chovu. 

🐶  O štěňatech a koťatech 

Potvrzujete, že všechna zvířata předávaná do nových domovů: 
Jsou zdravá a nebyla vědomě vystavena infekčním onemocněním ani
parazitům. 
V době předání mají štěňata alespoň 50 dní věku a koťata 84 dní věku. 
Jsou (nebo budou) označena mikročipem a zaregistrována dle platné
legislativy. 
Dostala základní preventivní péči (očkování, odčervení, ošetření proti
blechám) a novému majiteli předáte kompletní zdravotní dokumentaci. 
Byla od narození socializována a pravidelně v kontaktu s lidmi. 
Nejsou přeprodávána od jiného chovatele, zvířecí prodejny či třetí strany. 

🏡 Předání novému majiteli 

Při předání se zavazujete: 
Umožnit novému majiteli setkání s matkou a pokud možno i se sourozenci. 
Předat zdravotní a očkovací dokumentaci, informace o převodu mikročipu
a kontakt na svého veterináře (na vyžádání). 
Aktivovat bezplatné pojištění od PetExpert a předat novému majiteli
veškeré dokumenty nebo informace k pojištění v den převzetí
štěněte/koťátka. 
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🤝  Chovatelské zásady 

Souhlasíte, že budete: 
O všech známých zdravotních problémech informovat poctivě a
transparentně ještě před předáním. 
Podporovat zodpovědné vlastnictví, včetně pomoci s nalezením nového
domova v případě potřeby. 
Nikdy nevystupovat jako zprostředkovatel či překupník. 
Program využívat pouze pro zvířata, která jste sami odchovali a vlastníte. 
Nebýt v současnosti ani v minulosti vyšetřováni či diskvalifikováni za
porušení pravidel welfare zvířat. 

📜  Právní podmínky a nakládání s daty 

Souhlasíte s tím, že: 
Pojištění je vždy sjednáváno pro nového majitele, nikoli pro Vás nebo členy
Vaší domácnosti, i když si štěně/koťátko ponecháváte. 
Získáte souhlas nového majitele se zpracováním jeho údajů za účelem
aktivace pojištění. 
Berete na vědomí, že vaše účast v programu může být prověřována na
základě stížností, historie pojistných událostí nebo zneužití. 

 

⚠️  Nedodržení pravidel 

Společnost PetExpert si vyhrazuje právo kdykoli pozastavit nebo ukončit
přístup do chovatelského programu a portálu, pokud: 

Nejsou dodržována tato pravidla, 
Existuje důvodné podezření na zneužití nebo podvod, 
Nebo je činnost vyhodnocena jako škodlivá pro welfare zvířat nebo pověst
PetExpert. 

 

✅  Souhlas 

Registrací do chovatelského programu potvrzujete, že jste si tento
Chovatelský kodex přečetli, souhlasíte s ním a splňujete všechny podmínky
účasti. 
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